



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## В канун Дня знаний Владимир Терентьев передал ребятам из многодетных семей и детского дома портфели и школьные принадлежности



В канун Дня знаний сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю организовали традиционную благотворительную акцию «Офицерский портфель» для детей из многодетных семей и ребят, оставшихся без попечения родителей. Ежегодно офицеры собирают девчонок и мальчишек из подшефных социальных учреждений в школу: портфели со всеми необходимыми принадлежностями. Большое внимание следователи уделяют качеству ранцев и канцтоваров, чтобы процесс учебы был не только в радость, но и безопасен для здоровья ребят.

Исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, полковник юстиции Владимир Терентьев навестил



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

подшефные учреждения, чтобы лично поздравить педагогов и ребят с важным в их жизни этапом.

В региональной общественной организации "Севастопольские мамы" офицеров встретили, как всегда, очень тепло. Владимир Терентьев передал в многодетные семьи ранцы с набором школьных принадлежностей и сладости. Руководитель организации Елена Голубева выразила благодарность друзьям-офицерам за внимание к деятельности "Севастопольских мам", за заботу и участие в жизни многодетных семей.

В ходе рабочей встречи Владимир Терентьев и Елена Голубева обсудили ряд проблемных ситуаций, в разрешении которых помогут следователи, а также запланировали очередные совместные Дни юридической помощи, которые имеют большой отклик у населения.

А в Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Наш дом», девчонки и мальчишки рассказали Владимиру Терентьеву о планах на предстоящий учебный год, выборе будущей профессии, творческих успехах. Юный художник Дионисий Мурга подарил Владимиру Николаевичу новую картину, вновь удивив офицеров своим талантом и работами.

От всего личного состава полковник Терентьев поблагодарил директора Центра "Наш дом" Лилию Мамонову и весь состав социального учреждения за педагогический труд, разнообразные развивающие мероприятия для детей и личный вклад в жизнь ребят, которым крайне нужна забота, понимание и внимание взрослых. Он поздравил воспитанников Центра с началом нового учебного года, пожелав девчонкам и мальчишкам крепкого здоровья, усердия, послушания, успехов.

Во время беседы молодежь и офицеры запланировали совместные спортивные мероприятия, первым из которых станет турнир между командами Центра "Наш дом" и следователями Главного следственного управления.

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю



29 Августа 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1494281>